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Охрана труда – важная составляющая деятельности ООО "СОЛТ", так как на работников во время исполнения ими трудовых обязанностей возможно воздействие вредных и опасных производственных факторов.

Основные задачи охраны труда в ООО "СОЛТ":
1. Сохранение жизни, здоровья и работоспособности человека в процессе труда.
Обеспечение безопасности производственных процессов и оборудования.

2. Улучшение условий и охраны труда работников.
На реализацию мероприятий по улучшению условий и охраны труда ежегодно выделяется не менее 0,2% от сумм эксплуатационных расходов без учета затрат на спецодежду, спецобувь и другие средства индивидуальной защиты, медицинские осмотры.
3. Обеспечение работников современными сертифицированными средствами индивидуальной защиты, которые существенно снижают уровень профессиональной заболеваемости и производственного травматизма. Разработаны и соблюдаются "Нормы бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты работникам".
4. Предупреждение производственного травматизма и профессиональных заболеваний.
ООО "СОЛТ" активно сотрудничает с Фондом социального страхования Российской Федерации в сфере страхования от несчастных случаев на производстве и от профессиональных заболеваний.

В 2018 году в ООО "СОЛТ" в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28 декабря 2013 г. №426-ФЗ проведена специальной оценки условий труда (далее – СОУТ). СОУТ проводится в структурных подразделениях компании в соответствии с утвержденным планом.

Данные о результатах проведения специальной оценки условий труда в части установления классов (подклассов) условий труда на рабочих местах:
Сводные данные о результатах проведения специальной оценки условий труда
в ООО "СОЛТ" в 2018 г.


